

繁荣金湖“夜经济” 激发消费新活力 “星光夜航·寻梦三河”主题活动拉开帷幕

■融媒体记者 郭敏杰 吴家婧
通讯员 刘振巍

本报讯 为丰富金湖县三河湾区域水上游乐业态,充分利用水资源,做好“夜经济”文章,打造“水美金湖”水上旅游新名片,近日,由金湖尧乡文化旅游集团有限公司举办的“星光夜航·寻梦三河”主题活动在三河湾游船码头拉开帷幕。

由荷花广场巡游至游船码头,分别在荷花广场、湖畔音乐会舞台进行古风舞蹈演出。演出结束后,不少市民游客登船夜游,与荷花仙子一同沉浸式感受三河湾的魅力。在游船上,大家用相机、手机记录美好瞬间,将美景分享至微信朋友圈,让更多朋友看到三河湾的发展变化。“这样的夜游很特别,河两岸的灯光秀让人回味无穷。”金南镇的宋女士说。夏日湖畔音乐会上,魅力四射的乐队为大家带来一首首精彩动听的歌曲,让观众在音乐中感受三河湾沿河风光的魅力,共赴一场音乐盛宴。

金湖尧乡文化旅游集团董事长徐加荣介绍,为做好此次“星光夜航·寻梦三河”主题活动,集团对三河湾风光带水域两岸进行了亮化提升,绚丽多彩的灯光布景,为市民们打造了一个光影交错的梦幻世界。夜幕降临,绚丽灯光交相辉映,茂密的柳林和绿植勾勒出湖城的美丽,让夜生活愈发精彩。

当下,“夜经济”展现出旺盛活力,正逐渐成为城市经济发展的新引擎。今年以来,金湖尧乡文化旅游集团在旅游消费复苏的大背景下,积极发展新质生产力,锚定“夜经济”大市场,聚焦“新、奇、特”,以“新夜态”为抓手,精心组织、参与、策划“金情消费 乐享湖城”夏季促消费、游船夜游、夜间灯光秀等形式多样的活动,让市民游客在欢声笑语中沉浸式感受璀璨夜生活带来的美妙氛围,激发夜间消费活力。

市委宣讲团赴市国联集团 宣讲党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神

■融媒体记者 李 蓉

本报讯 昨日,市委宣讲团成员,江苏财经职业技术学院党委委员、宣传部部长、统战部副部长邹瑄赴市国联集团宣讲党的二十届三中全会精神。邹瑄从深刻认识把握党的二十届三中全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话精神、全面理解进一步全面深化改革的重大举措、全力以赴

抓好全会精神贯彻落实四个方面,对党的二十届三中全会精神作了全面宣讲和深入阐释。报告主题鲜明、站位高远、内容丰富,为市国联集团深入学习贯彻全会精神提供了方向和借鉴。大家表示,将持续深化思想淬炼,认真学习领会全会精神,特别是对关于建立和完善社会主义市场经济体制机制、深化推动国企改革的重要内容,要真正吃透精神、把握精髓、融会贯通,将学习贯彻全会精神转化为推动集团转型发展的实际举措。

西大街:人文荟萃 底蕴深厚



■通讯员 李鸣鸣 陈媛媛
融媒体记者 刘 梦 王 昊

西大街位于清江浦区清江街道、里运河南侧,街道整体呈东西走向,东起淮海南路,西至环城西路,总长800余米,街宽约12米。西大街拥有600多年的历史,曾是名副其实的政治文化中心。清代,这里官署林立,拥有河道总督、江北提

督、淮扬镇守使及河工大小衙门70余所;清末至民国,是淮阴县署所在地;1945年苏皖边区政府成立后,为边区政府首府——清江市政府公署所在地;新中国成立后至1983年,为清江市市委、市政府所在地。西大街厚植岁月积淀的底蕴。街道两侧分布着拥有百年历史的江苏省淮阴中学(原江北大学堂),以及淮安市人民小学、淮安市实验小学等学校。我市主流媒体淮安日报社(原淮



阴日报社)在这里度过了20多年的岁月,江苏淮阴发电有限公司(原淮阴发电厂)在此创建。此外,西大街周边还有全国重点文物保护单位——丰济仓遗址,以及被誉为“江淮第一园”的清晏园。老字号八宝粥、老字号桂氏牛肉馄饨……西大街的美食众多,承载了几代淮安人的情怀和回忆。高大的梧桐树、修缮一新的古民居,以及街道两侧的各类店铺,游客行人熙熙攘攘,叫

卖声不绝于耳,这里无时无刻不散发着老街独特的魅力,浓浓的烟火气抚慰着人心。



苏盐井神公司部署安全重点工作

■通讯员 刘 帅

本报讯 日前,苏盐井神公司召开年度第二次安委会,通报上半年安全生产情况,并对下一阶段的安全重点工作进行了安排部署。会议以视频形式召开,公司总部各部门负责人、安全管理部全体人员以及所属各单位主要负责人、分管安全负责人、安全职能部门负责人参加会议。会议强调,要坚定地执行“四抓”策略,不断深化安全治理的攻坚工作。首先,要持续抓好安全风险的辨识工作,务必保持风险辨识清单的时效性,随时完善和更新。同时,要持续实施隐患排查整改“回头看”,确保所有已知安全隐患得到彻底整改,实现“清仓见底”。其次,要着重抓好老旧

设备的更新和淘汰工作,充分运用省市以旧换新政策,加快设备更新及升级换代的步伐,从根本上消除安全隐患。第三,要注重抓好劳务外包领域的安全管理,既要培育和优选外包队伍,又要强化对外包队伍的检查和考核,坚决杜绝“以包代管”“只用不管”现象。最后,要持续抓好安全生产的智能化建设,要加强对生产过程的实时监控和智能预警,提升安全生产全要素、全过程的数字化管理水平和安全管理系统的整体效能。会议组织学习了《江苏省生产经营单位安全风险管控办法》,解读了重点条款,开展触电、委外作业、高处坠落、火灾等事故案例警示教育,安排部署防暑降温、防汛防台风等工作。

为“文明家庭”写下生动注脚 ——记首届“江苏省文明家庭”李银江家庭

■融媒体记者 张金宇

从1986年在荒地上一手建起敬老院至今,李银江一直坚守在敬老院长岗位上,妻子韩素珍义照顾敬老院的老人生活起居。几十年来,夫妻俩乐于奉献、互相鼓励,他们的家庭被评为首届“江苏省文明家庭”。

在盱眙县桂五镇,李银江家庭乐善好施、关爱孤寡老人的事迹传为佳话。李银江时刻心系敬老院的老年人,只要老人住进敬老院,吃穿住用皆由他一手操办。妻子韩素珍帮敬老院的老人打扫卫生、做饭、洗衣服。他们的善举影响着身边人,儿子一家受淳朴家风的熏陶,经常参加公益活动。李银江夫妻相互理解,同甘共苦办

好敬老院。年轻时,李银江工作繁忙,家里的重担全部交给了韩素珍。韩素珍既是李银江的贤内助,也是他的坚强后盾。“这个男人能吃苦耐劳,心眼好,跟着他过日子心里踏实。”韩素珍说,在她眼中,李银江是个值得信赖的人。多年来,韩素珍全力以赴支持丈夫的工作,一有时间便去敬老院帮忙。平凡的家庭有着不平凡的坚守,李

银江一家用爱与奉献为“文明家庭”写下生动注脚。



有人溺水时,记住这两种方法

没有专业救援人员在场的情况下,发现有人溺水怎么办?第一时间有效救治是避免悲剧发生的关键,选择和掌握正确的施救方式才能在关键时刻挽救生命。

呼叫伸抛法

1. 大声呼叫,增加救援人力;
2. 拨打救援电话;
3. 伸出长条状物品施救;
4. 抛出救生圈等有浮力物品施救。

心肺复苏

1. 开放气道;
2. 人工通气;
3. 胸外按压;
4. 早期除颤。

(据“北京消防”微信公众号)



■融媒体记者 杨丹丹
通讯员 王玉玲 徐嘉翌

心脏,一个既坚强又脆弱的器官,人的一生从它的跳动开始,营养物质在它不断地收缩舒张中被运输到每个器官。淮安市第一人民医院心内科主任张喜文的工作就是修复心脏。张喜文现任淮安市第一人民医院大内科副主任、心内科主任,医学博士、主任医师,南京医科大学副教授、硕士生导师。他是中华医学会心血管病学分会委员、中国研究型医院学会高血压专业委员会委员、中国CTO老伙计俱乐部成员、省医师协会心脏重症专业委员会副主任委员,入选省“333高层次人才

培养工程”第三层次培养对象、市“533英才工程”骨干人才名单。近年来,他主持并开展了多项基础和临床研究,多次荣获淮海科学技术奖、淮安市新技术引进奖。

“护心”先锋夜未眠

心脏每天要跳动十万次以上,一旦停止跳动就意味着生命的结束。心内科病人起病急、病情重、紧急情况多发,作为科室主任,张喜文以身作则,奋斗在临床一线,无论平诊手术量还是急诊手术量都在心内科医生中处于遥遥领先的水平。深夜,万家灯火已经熄灭,市一院心内科的介入导管室内却依旧灯火通明。在这里,张喜文带领冠脉介入团队奋力救治危重症患者。每台手术耗时至少一个小时,疑难复杂手术有时长达数小时,沉重的铅衣下早已汗湿的手术服,晚饭常常是随便对付一口。这些对于张喜文而言都不算什么,在他心中,守护病人健康的责任重于一切。很多危重症患者在张喜文及其团队的救治下,回归正常生活。

用仁心守护“人心” ——记淮安市第一人民医院心内科主任张喜文

引领发展不停歇

为了帮助高危胸痛患者赢得救治时间,2016年,张喜文着手启动市一院胸痛中心建设工作,并于2017年通过中国胸痛中心认证。2018年8月,市一院作为牵头单位,成立了淮安市胸痛中心联盟。这是全省首家市级胸痛联盟,加盟医院共62家,涵盖淮安、盐城、宿迁、连云港、扬州等市,有效提升了联盟医院的心血管疾病救治能力,为淮安及周边地区群众心脏健康保驾护航。自2017年张喜文主持科室工作以来,他立足人才培养工作,科学规划科室发展,带领科室成员积极开展新技术新项目,成功实施全市首例室性心律失常射频消融术、全市首例希氏束起搏术、全市首例房颤消融术、全市首例左心耳封堵术、全市首例肥厚梗阻性心肌病射频消融治疗术、全市首例冠状动脉旋磨术、全市首例ADR和逆向CTO病变介入治疗、全市首例TAVR手术等,努力构建心血管疾病预防、救、治、康全管理体系。在张喜文的带领下,科室救治危重症

病人能力大幅提升,创成江苏省重点专科。在医院学科排名考核中,心血管内科获评市一院十大优势学科,张喜文连续多年荣获医院优秀科主任称号。

医海无涯永向前

经过多年的发展,市一院心内科心血管介入治疗水平取得了长足进步,但张喜文并没有安于现状,仍继续学习、探索。他深知,只有不断革新、进步,才能使患者受益更多,才能带领科室更好地发展。冠状动脉慢性闭塞(CTO)病变因接受PCI手术成功率低、并发症发生率较高,被称为冠状动脉介入领域“最后的堡垒”。以往面对复杂CTO病变,淮安及周边地区患者只能选择去北京、上海、南京等大医院就诊,或者将专家请来开展CTO病变PCI手术治疗。为了推动科室介入技术对标国内外先进,张喜文勇挑重任,远赴日本、美国及国内多家顶尖介入治疗中心观摩、学习,与国内权威专家开展学术交流、手术演示,运用冠状动脉旋磨术、血管内超声等精准化治疗技

术,积累经验、总结数据,不断提高市一院心内科CTO介入手术成功率。近年来,张喜文应邀前往空军军医大学附属西京医院、江苏省人民医院、海军军医大学附属长海医院、山东省立医院等知名医院开展手术直播演示,以高超的技术赢得患者的信任,推动科室影响力不断扩大。在刚结束的2024年CTO老伙计中国行淮安站活动中,张喜文的手术直播演示观看量达20万人次。除淮安及宿迁患者外,还有多名患者从南京、扬州等地慕名前来就诊。医路漫漫,唯爱有光。张喜文表示,将带领科室成员,为提升淮安及周边地区心血管疾病防治水平和服务能力而持续奋斗。

